



《西游记》没去抢占各大卫视,车商却誓将节油进行到底,纷纷上演——

## “惜油记”

□本刊记者 张小丽

自从新成品油定价机制实施之后,油价上上下下,但从长期来看,油价仍有极大可能走上上升路线。眼下正值盛夏,车里的空调“忙”得很,油耗也跟着噌噌地往上涨,让很多车主叫苦不迭。其实很多人不知道,一些车型本身就有先进的省油利器,咱们这就来看看吧。

1

### 遇到红灯,熄火麻烦,不熄火费油,到底该怎么办

解决方案:智能怠速停止系统i-stop

代表车型:马自达ATENZA

在一天之内,我们不知道会遇到多少个红绿灯,经历多少次等待,在焦急的等待中,爱车的油耗也在增加。有没有一种技术能降低这一部分不必要的油耗?智能怠速停止系统i-stop就能做到。

据洛阳中达汽车销售服务有限公司展厅经理马鹏飞介绍,马自达ATENZA标配智能怠速停止系统i-stop,能实现平稳的瞬间启动,并降低油耗。在遇到红灯时,车主踩下刹车,在汽车完全停稳后,发动机会自动停止运转,节省了怠

速运转浪费的燃油,车主在松开刹车踏板后,仅需0.35秒发动机就能自动重启,在降低油耗的同时,为车主带来顺畅的驾乘感受。

有的车主也许有疑问:这种技术会不会伤害发动机?马鹏飞给出的答案是不会,考虑到启停系统的需要,发动机的相关部件已进行了强化,车主只要到4S店做常规保养,就不会有任何问题。

2

### 在市区行驶,一会儿走,一会儿停,汽车油耗噌噌涨

解决方案:eco主动式经济驾驶模式

代表车型:北京现代朗动1.8升自动挡顶配车型

现代社会,城市化的步伐不断加快,为人们带来幸福生活的同时,也带来了拥挤和污染。人们开车在市区行驶,走走停停是常态,一脚油门、一脚刹车,必然带来燃油的加速消耗。而厂商设计eco主动式经济驾驶模式就是为了降低汽车在市区行驶时的油耗。

据洛阳众腾汽车销售服务有限公司销售顾问高文帅介绍,北京现代朗动1.8升自动挡顶配车型配有eco主动式经济驾驶模式,车主可选择开启或者关闭此

模式。eco主动式经济驾驶模式可通过保证发动机处于平稳的输出状态以达到省油的目的。在市区道路上行驶时,车主可开启此模式,通过调节发动机转速、控制空调的制冷效果降低油耗,这时踩油门可能得不到较强的动力支持,但是能在动力和油耗方面实现均衡。在高速行驶时,车主可关闭此模式,尽情享受驾驶乐趣。



绘图  
吴芳

3

### 风阻让汽车成为“耗油大户”,怎样才能“御风而行”

解决方案:光影魔术设计 代表车型:东风标致新款车型

车身流畅的曲线,从来不是只为了美观不为实用,要知道它能有效减小风阻,让汽车在高速行驶时游刃有余。

据测试,一辆以每小时100公里速度行驶的汽车,发动机输出功率的80%将被用来克服空气阻力,而空气阻力减小了,就能有效降低油耗。

据洛阳市鼎狮汽车销售服务有限公司

公司工作人员张振武介绍,光影魔术设计理念伴随标致508出现,是标致508获得2011欧洲红点设计大奖的主要原因之一。现在除了207、307等老款车型,标致其他新款车型都体现了这一设计理念。光影魔术设计不但增强了车型的立体感,且隆起的肌理线会划开空气,在减小风阻的同时,还能给汽车一定的推动力。

## 北汽威旺M20 MINI/MPV即将上市, 全城预售中……



预定活动  
交定金1000元  
可当2000元用

继北汽威旺306、205之后,北汽集团又出力作了,北汽威旺M20, MINI/MPV, 精品小商务期待您的鉴赏;

内饰: DVD+导航、精品皮质座椅、电动车窗等优质内饰;

作为全国第一家实行三包的微客品牌,北汽威旺绝对是您购微客车型的首选, 现北汽威旺M20 MINI/MPV全城火爆预售中……

北汽威旺预定热线: 0379-65510003

北汽威旺宝泰总店: 龙门大道林安汽车城北6号

北汽威旺洛常路卫星店: 东花坛洛常路花海汽车城对面

